@ CABLE
EQUIPEMENTS

Enrouleurs - Dérouleurs - Métreuses - Protége-cables

Rack a couronnes CABLERACK




1- Outils nécessaires

Perceuse / Vi Ni a bulle Maillet Clé Plate 10
<:> Drill/ screwdriver Spirit level Mallet Open-end Wrench n*10 (3/8%)
Bohrer / Schraubendreher Wasserwaage Holz- oder Gummihammer Schraubenschliisssel 10
Taladro / Atornillador Nivel de burbuja Martillo Llave plana 10
Douille 6 Pans n°5 pour vis Mé Boor / Schroevendraaier Waterpas Hamer Platte steutel 10

Hex socket N°5 for M6 screws
6-Kant-StecknusBooris Nr. 5 fiir
Schrauben M6

Cabeza hexagonal n°5 para tornillo Mé
Inbus dopsleutel N°5 voor schroef M6

2- Montage des échelles

Nomenclature (par échelle)

Montants des Platine Traverses 540mm Diagonales Entretoises Vis CHC Ecrous M6 Goujon

échelles (2m) 708mm M6x40 M10x90

o | ¥

X4




<
—t S XX B
N ,

E
=
o
rs)

Pedoraton N°... / "Pedoration No. .../ "Bohrung Nr. ... / "Perforacidén No. ... / Perforatie N ...



3 - Montage du rack a couronnes

A -Nomenclature

Echelle Lisse Bras Montant Platine Connecteur Connecteur Traverse de
Bras . , 4 extérieur répartition
Pied d’échelle | Intérieur P
support
»
: > <
{

|

Travée départ

X2 X4 X12 - X9 X9 X2
Travée Suite
X1
Vis auto foreuse Vis CHC Vis CHC Vis CHC Goupille Ecrou Ecrou Panneau de Goujon
MB8x65 M6x20 M6x40 | de sécurité M6 Nylstop- charge M10x90
M8
# . 1 @
ey d Ll @
V| o o [ (0|0
Jayyal
[ o]

©

©

@ <

®

©

X4

X12

X36

X8

X54

X12

Travée départ

X1

X6




B - Assemblage échelles et lisses




C - Montage des platines sur les montants bras support

D - Montage du connecteur intérieur sur montant support bras

A

/




E - Montage du connecteur extérieur sur montant support bras




F - Montage des bras support




G - Montage des traverses de répartition




H- Mise en place panneau de charge

& L’ensemble des pieds doivent étre fixés au sol



I I Consignes de securite

POSITIONNER
les charges les plus lourdes sur le niveau le plus bas

REALISER
des controles réguliers pour vérifier :
- 'usage correct du materiel
- le respect des limites de charges autorisées
- I'absence de dommage ou de déformation des structures
- la présence des accessoires de sécurité

SIGNALER
tous les dommages au responsable de la sécurité

TOUJOURS CONTACTER
le fournisseur en cas de doute

Se rapporter a la norme NF EN 15635
« Systémes de stockage en acier -
Utilisation et maintenance de systéme de

stockage »

> PP P Pa®

Charge admissible

MAXI

MAXI

MAXI

80kg 320kg

Par bras Par montant Par travée

960kg




Service apres-vente
Customer Services / Kundenservice / Atencion al cliente / Klantenservice /

Servigo pés-venda / Servizio Clienti

sav@cable-equipements.com
(+33) 014590 14 14

@ CABLE
EQUIPEMENTS

Enrouleurs - Dérouleurs - Métreuses - Protege-cables

21 rue Sadi-Carnot 94880 NOISEAU (France)
Tel : (33) 01.45.90.14.14 — Fax : (33) 01.45.90.17.17

contact@cable-equipements.com



